

25.04.2024 г.

*«Моя семья – мое богатство»
XXVI городской фестиваль творчества ветеранов,
посвященный Году семьи*

В стенах КемГМУ Минздрава России уже в третий раз прошел городской фестиваль творчества ветеранов Ленинского района.

Гостей ждало множество приятных сюрпризов. Состоялась выставка самодеятельного художественного творчества ветеранов. Приглашенные гости увидели множество работ: куклы, живопись, вышивки бисером и лентами и многое другое.



Галерея

Очень ярко и слажено был представлен концерт художественной самодеятельности, который, как заметили зрители, прошел на одном дыхании.



Студенты нашего медицинского университета подарили несколько ярких номеров, которые оставили незабываемое впечатление.



Председатель Кемеровской городской общественной организации ветеранов, Владимир Сергеевич Балахонов подвел итоги фестиваля, отметил высокий уровень художественной самодеятельности, вручил руководителям хоровых коллективов Почетные грамоты Кемеровской городской общественной организации ветеранов, благодарственные письма участникам. Проректор по молодежной политике и воспитательной деятельности Мария Шмакова подчеркнула значимость мероприятий такого плана, отметила значимость ветеранской организации в воспитании современной молодежи.



Владимир Балахонов вручил медаль «За вклад в развитие ветеранского движения г. Кемерово» двум ветеранам КемГМУ, Нифантовой Валентине Васильевне и Смердиной Лидии Николаевне.



На фестиваль были приглашены ветераны КемГМУ Минздрава России. Фестиваль оставил неизгладимые впечатления радости и восторга в их сердцах. Для них это очередная возможность встретиться со своими коллегами. Поделиться своими впечатлениями от увиденного на сцене: *«Впечатления о концерте самые лучшие. Коллективы подготовленные, выступили профессионально. Слушать и смотреть выступления было очень приятно, костюмы яркие, что создавало настроение. Особенно мне понравился коллектив «Хор советской песни», произвела впечатление песня «Сормовская лирическая», руководитель этого коллектива Мохонько Анатолий Павлович. Я в восторге. Спасибо, что пригласили»*, - поделилась Михайлова Нина Ивановна, ветеран КемГМУ Минздрава России.



Корзухина Ираида Григорьевна, ветеран КемГМУ Минздрава России, поделилась своими эмоциями от концерта: «Очень здорово, ценно. Я вместе с выступающими сидела и пела. Песня – это моя жизнь. С песней живу»!



«Впечатления от концерта, теплой атмосферы в зале, - огромное. Прекрасное выступление, порадовали наши студенты, талантливые ребята. Я очень рада, что наш вуз такой гостеприимный, спасибо нашим организаторам. Я впервые присутствую на городском фестивале творчества ветеранов. Очень понравилось. Я благодарна нашему руководству за предоставленную мне награду. Стараюсь быть полезной, пока есть способность и возможность, я буду прикладывать усилие в работе нашей ветеранской организации», - отметила Нифантова Валентина Васильевна ветеран КемГМУ Минздрава России.



«Меня необычайно радует, что у нас прошел сегодня фестиваль, ветераны показали свои таланты, способности, такие энергичные. Пример для молодежи. Поэтому, мы гордимся, что работаем с такими людьми. И хотим, чтобы то поколение, которое приближается к нашему возрасту, становились такими же, как мы сейчас», - выразила свои эмоции Татьяна Петровна Новикова, председатель общественной организации ветеранов Ленинского района.



XXVI городской фестиваль творчества ветеранов стал значимым событием в жизни Ленинского района. Все присутствующие слушали с огромным интересом и вниманием. Представленная программа прозвучала цельно, эмоционально, насыщенно и ярко. Подобные встречи прививают любовь к прекрасному, развивают кругозор. Концерт в Кемеровском государственном медицинском университете подарил зрителям незабываемые впечатления, которые останутся в памяти навсегда.

